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Bomnpoc

VMeeTcs i B OpraHu3aliid MEHIO?

A) na, 1u1st BCeX BO3PACTHBIX IPYIIL ¥ PEXKKUMOB (YHKIIHOHHPOBAHUS OPraHU3aIMH

b) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIIII

B)ner

2: BEBIBEIEHO M IUKIMYHOE MEHIO [T O3HAKOMJICHHS] pOAUTeNeH U eTei? 4l
A) na 7
b) Her

o BhIBEIIEHO JIM €XeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl 03HAKOMJIEHHS POIMTENIEH
neTei mecrte? fﬁ/
A) na
b) Her

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPSHI Or01? H—
A) na, o BceM JTHSAM J
b) HeT, UMEI0TCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

&, B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 611018 H IPOIYKThI W
A) na, o BceM THSIM i
b) HeT, IMEIOTCS IOBTOPHI B CME)KHBIE THH

6. COOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBaHHOE IUKIHYHBIM MEHIO KOJIHIECTBO y
IIPHEMOB MHIIH PEXIMY QyHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3aluu? i
A) na
b) et

7 EcTb 114 B OpraHu3alfy MpHKa3 0 CO3JaHU! U IOPsIKEe paboThI i
OpakepaKHOH KOMHCCHH? %

. A) na

b) Her

8. OT Bcex JIM IIapTHii IPUTOTOBJICHHBIX OO CHEMaeTcs Opakepak? §
A) na ‘

2 BrISBIAIHCH T4 (DAKTBI HE IOMyCKa K pealn3alyy O/ U IPOIyKTOB 110 -
pe3ynbpTaTaM paboThl GpakepaykKHOM KOMUCCHH (32 IEPHOJI HE MEHee Mecsla )? ikl
A) na
b) et

10. Co3aHbl JIM YCJIOBUA Ul OPTaHU3alMH IITAHHUs JeTeH ¢ yueToM 0coOeHHOCTeH )
310poBhs ( caxapHsblii ArabeT, NUIIeBble AJUIEPIHH)? wL
A) na
b) mer

11. I[TpoBoauTcs M ybopKa MOMELIEHH T ITociTe KaKI0T0 TpHeMa ALK ? ,&’/7/
A) na :
b) Her

12, KagecTBeHHO J1x TpoBe/ieHa yOOpKa OMEIIEHHM T preMa MUIIH Ha MOMEHT

paboThl KOMUCCHHU?

A) na

b) Her




18: O6HApPYXKMBAIKCH JIK B TIOMEIIEHUX UL IPUeMa MUIIH HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI U ,
clle/ibl UX XKHU3HEAESTEIbHOCTH ! A
A) na
b) net

14. Co3/1aHbI JI1 YCIOBHUS sl COOJIIOIEHH)s. IEThMH IPABHJL JTMIHON THTHEHBI? gL
A) na v
b) mer

15, BhIABJIAINCE JIM 3aMEYAHHS K COOJIIOEHHIO IEThMH IIPABHJI IMYHOH THTHEHBI? K7L
A) na
b) et

16. BEBISBIISUIACE JIH [IPH CPABHEHHH PEATM3yEMOI0 MEHIO C yTBEPKICHHBIM )
MeHIO (aKThl MCKIIFOUYEHHSI OTACIbHBIX OO M3 MEHIO? K~
A) na
b) mer

17. Mmenu 1u GaKThl BBLIAYH IETSAM OCTBIBIIEH MK ? Vil
A) na
b) et

18 JI0€eIaroT JIK IETH [IPUTOTOBIECHHBIE Omona?
A) na, noenatot 6o1ee 70%
B) na, noenarot Gosee 50% 2
B) e exsT
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